

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ

Ανακοινώνεται στους φοιτητές του **1^{ου} εξαμήνου**, ότι μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία εγγραφής τους στο Τμήμα και παραλάβουν τους κωδικούς τους, θα πρέπει να υποβάλλουν ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων του 1^{ου} εξαμήνου.

Τα μαθήματα που πρέπει να δηλωθούν από **23 - 09 -2024 έως και 6 -10 -2024** (ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΑΝ ΔΕΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥΣ) είναι τα εξής:

Α.Α.	Κωδικός Μαθήματος	Μαθήματα
	Υποχρεωτικά	
1	B0001	Εισαγωγή στη Γεωπονία
2	B0002	Μαθηματικά
3	B0010	Ανατομία & Μορφολογία Φυτών
4	B0006	Πολιτική Οικονομία
5	B0008	Ξένη Γλώσσα – Αγγλικά I
	Επιλογής (Επιλέγετε μόνο ένα)	
1	B0040	Εισαγωγή στην Πληροφορική I
2	B0042	Γενική Ζωολογία
3	B0004	Ανόργανη Χημεία

Τα βήματα που θα ακολουθήσετε είναι τα παρακάτω:

Είσοδος στην εφαρμογή

Το εργαλείο της εφαρμογής βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://students.duth.gr>. Εισάγετε το όνομα χρήστη και τον προσωπικό κωδικό που έχετε παραλάβει από τη Γραμματεία. Έπειτα πατώντας το κουμπί «**Σύνδεση**» εισέρχεστε στην εφαρμογή. ΠΡΟΣΟΧΗ κατά την πληκτρολόγηση των χαρακτήρων (αν είναι κεφαλαία ή μικρά) και να είναι πάντα στα λατινικά.

Κάνετε κλικ πάνω δεξιά στις «**Δηλώσεις**» και «**Δήλωση μαθημάτων**» στην οθόνη εμφανίζεται η λίστα με τα μαθήματα που θα πρέπει να επιλέξετε. Επιλέγετε **όλα τα υποχρεωτικά** του χειμερινού εξαμήνου και **ένα επιλογής**.

Για να δηλώσετε την ξένη γλώσσα ,πατάτε «επιλογή ομάδων» και δηλώνετε τα **ΑΓΓΛΙΚΑ**

Στη συνέχεια πατώντας στη «**Δήλωση**» εμφανίζονται όλα τα μαθήματα που έχετε επιλέξει. **Τέλος πατάτε «Υποβολή» και ολοκληρώνεται η δήλωση των μαθημάτων σας**

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΑΣ, ΕΛΕΓΧΕΤΕ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΕΑΝ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΣΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2024-25.

Η δήλωση των μαθημάτων μπορεί να τροποποιηθεί στο διάστημα που θα διαρκούν οι δηλώσεις των μαθημάτων.

Η ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ ΣΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025.